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Національне агентство з питань 
запобігання корупції

Рахункова палата

Кабінет Міністрів України

Про розгляд рішення
Рахункової палати

Міністерство фінансів України за дорученням Прем’єр-міністра України 
Д. Шмигаля від 03.07.2023 № 19709/1/1-23 розглянуло лист Рахункової палати 
від 27.06.2023 № 08-1458 про результати аудиту ефективності використання 
коштів державного бюджету, виділених Національному агентству з питань 
запобігання корупції на керівництво та управління у сфері запобігання корупції 
та на фінансування статутної діяльності політичних партій, і повідомляє, що у 
разі надходження від НАЗК конкретних пропозицій, зокрема щодо визначення 
на законодавчому рівні поняття «статутна діяльність політичної партії» та 
покращення контролю за цільовим використання коштів державного 
фінансування статутної діяльності політичних партій місцевими організаціями 
політичних партій, опрацює їх у встановленому порядку.

Водночас вважаємо за доцільне звернути увагу на таке.
Правові засади функціонування бюджетної системи України, її принципи, 

основи бюджетного процесу і міжбюджетних відносин та відповідальність за 
порушення бюджетного законодавства визначено Бюджетним кодексом 
України (далі – Кодекс).

Проект державного бюджету готується на підставі бюджетних запитів, 
складених головними розпорядниками бюджетних коштів. Своєчасність, 
достовірність і зміст поданих Міністерству фінансів України бюджетних 
запитів забезпечують головні розпорядники бюджетних коштів.

Відповідно до статті 22 Кодексу головний розпорядник бюджетних коштів 
розробляє та затверджує паспорти бюджетних програм і складає звіти про їх 
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виконання, здійснює аналіз показників виконання бюджетних програм, 
забезпечуючи:

своєчасність затвердження паспортів бюджетних програм, достовірність і 
повноту інформації, що в них міститься;

відповідність змісту паспортів бюджетних програм закону про Державний 
бюджет України (рішенням про місцевий бюджет) та/або розпису бюджету 
(крім випадків внесення змін до паспортів бюджетних програм у разі внесення 
змін до спеціального фонду кошторису бюджетної установи в частині власних 
надходжень бюджетних установ), порядкам використання бюджетних коштів і 
правилам складання паспортів бюджетних програм та звітів про їх виконання;

підтвердження результативних показників бюджетних програм офіційною 
державною статистичною, фінансовою та іншою звітністю, даними 
бухгалтерського, статистичного та внутрішньогосподарського (управлінського) 
обліку, запровадження форми внутрішньогосподарського (управлінського) 
обліку для збору такої інформації.

Головний розпорядник бюджетних коштів здійснює управління 
бюджетними коштами у межах встановлених йому бюджетних повноважень та 
оцінку ефективності бюджетних програм, забезпечуючи ефективне, 
результативне і цільове використання бюджетних коштів, організацію та 
координацію роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня й 
одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі.

Відповідно до Загальних вимог до визначення результативних показників 
бюджетних програм, затверджених наказом Міністерства фінансів України 
від 10.12.2010 № 1536, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
27.12.2010 за № 1353/18648, головний розпорядник забезпечує достовірність 
результативних показників і точність їх розрахунку.

Заступник Міністра                                                             Роман ЄРМОЛИЧЕВ

Лариса Хомутова  206 57 10


